

淄川区

2026年前基本完成旧城改造任务

记者 张亚军 报道

晨报讯 日前,淄川区人民政府发布《加快推进旧城(棚户区)改造工作的实施意见》(以下简称《意见》),其内容显示,淄川区力争在2023年前基本完成列入计划的棚户区改造任务,力争在2026年前基本完成旧城改造任务。

淄川区旧城(棚户区)改造范围是指北至胶王路,东至湖南路,南至文峰路,西至北京路建成区范围内,简易结构房屋较多、建筑密度较大、房屋使用年限较长、使用功能不全、基础设施简陋的居住区或城中村。上述范围以外的国有工矿棚户区改造以及省市区重点项目需拆

迁安置的区域参照本《意见》执行。

《意见》指出,各镇(街道、开发区)是旧城(棚户区)改造的实施主体,负责项目的立项申请,根据区政府制定的旧城(棚户区)改造方案和拆迁安置政策,会同村居制定拆迁安置补偿方案并具体负责实施,区政府有关部门根据职责,合力推进旧城(棚户区)改造工作。

旧城(棚户区)改造工作要充分尊重群众意愿,对列入改造的村居,由镇(街道、开发区)负责指导村居民主推选自治改造委员会(简称“自改委”),“自改委”在村居两委领导下,负责依据政策开展具体工作。拆迁安

置补偿方案由镇(街道、开发区)会同村居制定,报区旧城(棚户区)改造工作领导小组办公室核准备案后,经95%以上村(居)户代表讨论通过并予以公示后实施。拆迁实行连片拆迁,一个规划片区单元内,100%签订拆迁补偿安置协议后,方可实施拆迁。

具体实施程序是,由村居向所在镇办(开发区)提出项目立项申请,镇办(开发区)受理项目立项申请后,对申报村居的条件进行审核,经审核通过的项目,镇办(开发区)负责组织相关资料上报区旧城(棚户区)改造工作领导小组办公室

负责组织专家评审,评审结果报区政府批准后列入计划上报。已列入计划并实施的棚改项目,进行分类管理,区别享受相关政策。镇办(开发区)负责签订旧城(棚户区)改造合同,改造合同必须经旧城(棚户区)改造工作领导小组审核批准后签订。各镇办(开发区)及各村居不得与开发企业私自签订旧城(棚户区)改造合同。

拆迁安置补偿实行货币安置、房屋安置等安置方式。实行以宅基地面积置换房屋面积的,城中村按1:1置换,城郊村和镇驻地村按1:0.7或0.8置换,置换面积不足部分按市场评估价格补差,多余部分按市场评估价格

货币补偿。宅基地置换安置房后,一层房屋、附属房屋及其他地上附着物,由政府征收不再另行支付补偿费,宅基地上有合法手续的三层及三层以上的房屋,由评估公司按房屋重置评估价格进行货币补偿。集体土地上的生产经营性用房通过评估进行货币补偿。多层住宅补偿标准执行原建筑面积置换安置房套内面积,置换面积不足部分按市场评估价格补差,多余部分按市场评估价格补差;被征收人选择货币补偿的,通过市场评估价格进行货币补偿。

淄川举办首届大型单身青年联谊活动

文/图 通讯员 王玲

“帮助你发现更好的自己,找到更好的他/她,这件事团聚爱义不容辞。”10月6日,团聚爱未婚青年服务中心在淄川区民政局、淄川团区委、淄川区妇联的鼎力支持下举办了首届淄川大型单身青年联谊活动,为广大单身青年搭建相识、相知的交流沟通平台。

6日,以“你我相遇、情定淄川”为主题的来自各行各业的单身男女嘉宾齐聚一堂,活动现场通过自我介绍到互动联欢等独特的方式展现了自己最美好的一面,不少单身青年找到了自己心仪的对象。参加本次活动的百余名青年单身男女年龄从20岁到30多岁,跨度较大,职业也非常广泛,既有在淄川本地工作的青年,也有淄川区籍在外地工作的返乡青年,也有来自各企事业单位的在职青年。

“今年我22岁,第一次参加这样的活动,跟着同事一块过来的,主要是自己也到了年龄了嘛,想体验一下。”赵女士说,“这个活动挺好的,可以认识很多朋友。”

“我请假过来的。”一位姗姗来迟的徐先生这样说,“我今年25岁,是一名平面设计师,



活动现场。

希望另一半乐观开朗、孝顺懂事,之前参加过几次同类型的联谊活动,姻缘主要看缘分嘛,参加也是想看看能不能碰到有缘人,碰到就成了,碰不到就怕错过了,这样的活动挺好的,尤其是对于我这种工作繁忙的人。”问及在场有没有心仪的女士,徐先生表示已经添加了微

信好友。单身青年们都积极主动地参与到现场互动中,其中有不少男嘉宾勇敢上台自我介绍,一展歌喉,或者向自己心仪女生表白邀约。团聚爱未婚青年服务中心负责人表示,为了更好地关注并帮扶到未婚青年群体,服务中心将会陆续开展

一系列联谊活动,并为有意向的青年男女开展一对一关爱帮扶发放惠民缘分卡,不但解决未婚青年的单身婚恋问题,也将整合本地爱心商家为未婚青年推出一些列婚嫁补贴等工作,真正切实帮扶到每一位未婚青年。

金城中学举行2019级家校交流会
家校共育 共创未来

通讯员 邢延宁 报道

晨报讯 为进一步加强家校沟通,凝聚教育合力,金城中学2019级近日举行了家校交流活动。

本次交流活动分为影音宣传、家庭教育、学校介绍、班级交流四大板块。家长们观看了金城中学特色社团展示视频,孩子们在活动中表现出来的创新能力和高尚品行赢得了家长们的广泛认可。国家二级心理咨询师董维山老师围绕初中学生的心理特点作了家庭教育报告,通过大量的案例启示家长们要让孩子在自己的潜移默化中学会尊重,学会感激,学会宽容等优良道德品质,成为身心健康、全面发展的人。

学校负责同志主要介绍了学校的办学理念,以“明明德”为校训,坚持德育为先,五育并举,打造魅力德育品牌,倾力培养“明事理、讲责任、懂规范、善思考、会合作”的时代英才。

在班级交流活动中,班主任们展示了精心准备的各种“大餐”,有优秀毕业生的视频报告,有学生们的心声寄语,更多的是班主任们的治班方略,家长们也纷纷发言,为班级和学校的发展建言献策。

作废声明

因票号为:
NO.A1010459566942、
NO.A1010459566943、
NO.A1010459566944、
NO.A1010459566945、
NO.A1010459566946、
NO.A1010459566947、
NO.A1010459566948、
NO.A1010459566949、
NO.A1010459566950、
NO.A1010459566951、
NO.A1010459566952、
NO.A1010459566953、
NO.A1010459566954的
山东省非税收入通用票据
遗失,共计13张,现声明
作废。

特此声明!
淄博市公安局淄川
分局
2019年10月14日

双杨镇赵瓦村

“党员营养袋”让老党员学习“全覆盖”

通讯员 闫盛霆 仇慧清

“我志愿加入中国共产党……”10月11日中午,在淄川区双杨镇赵瓦村老党员卢长连的家中,村党委副书记李爱琴与4名党员一起与卢长连重温入党誓词。

70多岁的卢长连因为股骨头坏死,平时靠着双拐走路,行动非常不便,村里组织“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习也没法参加。“我腿脚不

好,村里怕我落下学习,李书记他们就主动上门,真是想得太周到了。”卢长连感动地说道。“我们村党委打造‘党员营养袋’,添加更多丰富多彩的内容,并开展‘送学上门’服务,将‘党员营养袋’普及到全村每个党员手中,实现学习教育‘全覆盖’。”赵瓦村党委书记李久存介绍。

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,赵瓦村积

极组织党员进行学习教育,并将每月15日作为主题党日,开展活动尤其是学习教育,年龄大的、行动不便的没法去参加,赵瓦村党委以村书记带头带领部分党员上门为他们服务,送“党员营养袋”、重温入党誓词、现场讲解等。

“组织时刻想着我们,让我们真真切切感受到自己是组织的一员,特别有归属感。”老党员韩其富从村党委书记李久存

手中接过送来的包括《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》等相关学习材料在内的“党员营养袋”,十分感动。李久存介绍,部分老党员年龄大,有些身体不好、行动不便,参加集中学习比较困难,但老党员的学习不能落下,于是村党委将学习材料“打包”,送到老党员手上,让他们不漏学、不掉队。